



Игра – беседа «Кто ходит в гости по утрам».

18 января 2022 года исполнилось 140 лет со дня рождения писателя Алана Милна, написавшего приключения всеми любимого плюшевого медвежонка и его друзей.

К этой знаменательной дате 19 января 2022 года в Макеевской сельской библиотеке проведена игра – беседа «Кто ходит в гости по утрам».

Библиотекарь познакомила участников мероприятия с биографией и творчеством писателя, рассказала историю создания плюшевого медвежонка Винни-Пуха. Также ребята узнали историю русского Винни-Пуха, которую пересказал детский писатель Борис Заходер, и приняли участие в веселой викторине «Винни-Пух и все-все-все».

К мероприятию была оформлена

Книжная выставка «Алан Милн и его герои».



Завершилось мероприятие чаепитием «В гостях у Винни-Пуха».